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Тема: «Ознайомлення з технікою «квілінг». Виготовлення грона винограду у техніці «квілінг»».

Мета: Навчальна, виховна, розвивальна.

Навчальна:
Ознайомити гуртківців з технікою «квілінг» більш розширено. Навчити їх володіти паперовою технікою, а також ознайомити з допоміжними інструментами та матеріалами, при виконанні композиції в техніці квілінг. 

Виховна:
Дати змогу гуртківцям максимально влитися з інтересом та зацікавленням до даної роботи на гуртку. Розвинути і  формувати в гуртківців нові вміння та навички. 

Розвивальна:
Дати змогу гуртківцям розкрити себе, допомогти проявити  їх здібності в даній темі. Розвинути уяву, фантазію, просторове мислення, а також розвивати моторику рук.

Тип навчання: комбінований

Форма заняття: індивідуальна

Обладнання:Квілінг, клей ПВА, картон, ножиці, дерев’яні палички або стержні, пензлики. Зразки аплікації, малюнки, таблиці з поясненням термінів, зразки виготовлення квілінгових форм.
Очікуваний результат:
Вивчення та закріплення  теми, правильне та вміле застосування на практиці нових знань.


Методи: Розповідь-пояснення, представлення зразків та малюнків по даній темі ,розминки у формі руханки, аудіозапис з піснею «Виноград», оцінювання знань та вмінь за допомогою опитування.

Прийоми: формування вміння та відтворення.

                              Хід заняття
1.Вступна частина.
1.1.Повідомлення теми.
1.2.Повторення техніки безпеки поводження з ножицями та гострими предметами на занятті.
2.Основна  частина.
Знайомство з технікою «КВІЛІНГ».

«Квілінг» або «паперова філігрань» — це мистецтво виготовлення вишуканих, майже мереживних, виробів методом скручування у спіралі довгих і вузьких смужок паперу.
   «Квілінг» походить від англійського слова “quill’’, що означає  «пташине перо» 
    Достовірне походження його невідоме. 

Основи створення квілінгу:
Шило — для скручування смужок паперу;
Ножиці — гострі для нарізання матеріалу;
Пінцет — із гострими кінцями;
Клей — що швидко сохне;
Циркуль або дошка-лінійка з отворами різного матеріалу;
Двохсторонній різнокольоровий папір для квілінгу - нарізані смужки
3-7мм;
Картон — слугуватиме основою виробу.
                         Модулі квілінгу поділяються на:





 
 

(Використовується клей)




(Клей не використовується)

Практична робота:
а) вирізати основу;
б) обвести по шаблону на основі гроно винограду для картинки;
в) надати форму кружечкам з фіолетових смужок та підклеїти кінчики;
г) виготовити потрібну кількість листочків;
д) приклеїти листочки та завитки;
е) приклеїти виноград;
є) дати висохнути виробу.
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3. Заключна частина
1. Опитування по даній темі :
  а) Що таке квілінг, його походження?
  б) Які модулі  при виконанні квілінгу ще потрібні?
  в) Що нового ви дізналися для себе?
2. Прогнозуючі результати 
  Учні повинні знати:
  а) тему подану на занятті;
  б) техніку виконання;
  в) що потрібно для практичного завдання (матеріали та 
       інструменти).
  Учні повинні вміти:
  а) навчитися за певними розмірами вирізати смужки паперу;
  б) вивчити техніки виконання квілінгу;
  в) правильного  склеювання елементів;
  г) приклеювати квілінгу на основу;
  д) оформити  роботу.  
 4. Домашнє завдання:
Виготовити аплікацію з квілінгу за власним задумом.
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